

Gornje Podunavlje

Akcija 4 godišnja doba u SRP Gornje Podunavlje u organizaciji PD Celtis, Sombor

gratis akcija za sve koji su pomagali u organizaciji Vinskog maratona

Preostala mesta popunjavamo ostalim članovima koji su zainteresovani za odlazak na ovu akciju!

Plan akcije:

6.55 h – polazak iz Subotice, parking iza Otvorenog univerziteta

8.20 h – dolazak u SRP Gornje Podunavlje, šuma Kozara

8.30 h – organizovan ulazak učesnika na kapiji šume Kozara u SRP Gornje podunavlje. Pozdravni govor domaćina i otvaranje akcije “Četiri godišnja doba – Prvi dan zime 2019” u Specijalnom rezervatu prirode Gornje Podunavlje, i upoznavanje učesnika sa pravilima kretanja kroz zaštićeno područje rezervata

PEŠAČKA TURA :trasa nas vodi kamenim putem kroz šumu Kozara, čuvene carske šume, koja je pravi biser SRP Gornje podunavlje jer obiluje krupnom divljači. Prvu pauzu pravimo kod hranilišta za divljač. Nastavljamo dalje kretanje kroz šumu prema Plazoviću. Napuštajući sumu Kozara dolazimo do Plazovića gde prilikom prelaska mosta ulazimo u šumu Štrbac. Po ulasku u šumu Štrbac odlazimo do Crne bare čiji se pojedini delovi nalaze u prvom stepenu zaštite. Crna bara je pravo letovalište mnogobrojnih ptica močvarica. Dalje nas put vodi prema kamenom putu koji vodi pored mnogobrojnih slatina rezervata i bare Šarkanj, ka magistralnom putu Bački Monoštor – Bezdan, gde izlazimo iz područja Specijalnog rezervata prirode Gornje Podunavlje. Napuštajući šume nastavljamo dalje preko mosta i kraj Češke ćuprije uz desnu obalu Velikog bačkog kanala prema

Bezdanu da bi posle nekih 17 km došli do našeg odredišta do restorana Agrobezdan u Bezdanu, gde je i kraj pešačke ture.

Planirani dolazak grupe je u intervalu između 15:00 do 16:00.

Ručak oko 16,30 h, druženje sa gostima do 20:00.

Cena ručka je 650 dinara (juneći gulaš, testo, kupus salata, hleb i živa muzika)

Ulaznica kroz rezervat SRP Gornje Podunavlje je 120 dinara

Odeća i obuća prilagođena vremenskim uslovima na dan održavanja akcije.

Povratak iz Bezdana za Suboticu oko 19 h, očekivani dolazak u Suboticu do 20.30 h

Molim da mi se jave učesnici koji su radili na Vinskom maratonu a nisu u mogućnosti da idu na ovu akciju kako bi smo znali sa koliko slobodnih mesta na akciji raspolažemo!

Učesnici koji su radili na Vinskom maratonu plaćaju samo cenu ručka od 650 dinara!

Učesnici koji nisu radili a žele na ovu akciju plaćaju 500 dinara za prevoz i ulaznicu u rezervat kao i 650 dinara za ručak!

Naravno ručak nije obavezan, ko ne želi da ruča posle akcije ne mora da plaća pomenutih 650 dinara!

Rok za prijavu je 10. decembar!

Popuna slobodnih mesta na osnovu redosleda prijava preko formulara na sajtu!

Notice: JavaScript is required for this content.